Pangea Matematika verseny

1.fordulo feladatai

12. A szakkdrre 8 gyerek jar. A szakkdrvezetd a lanyokat matricaval, a filkat focis kar-
tyaval jutalmazza. Az egyik foglalkozasra 40 matricat hozott be. Minden lanynak
ugyanannyit adott, de nem tudta mind elosztani, maradt 1 matricaja. Hany focis kartyat
kellett hoznia, ha minden fit 2-2 darabot kapott volna?

A) 6 darabot B) 4 darabot C) 8 darabot D) 10 darabot

14. Mennyi a legnagyobb rémai szam arab szammal leirt szamjegyeinek 8sszege?
MCMLIV MDCCX MCDLX MCCCXL
A)8 B)9 C) 1 D) 19

4. Melyik mivelet eredménye a legkisebb?

A) 2+0+146  B) (2-0)+1+6 C) (2+1+6)-0 D)6:2-10 E) 1206

5. Osszeadtuk a legkisebb kétjegy(, haromjegy( és négyjegy(i természetes szamot.
Hany nullat tartalmaz az 6sszeqg?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4



1.

12. Bejeldltuk egy 3 egység oldali négyzet oldalainak harmadolé pontjait. Ha megfeleléen
kétlink dssze négy harmadol6 pontot, négyzetet kapunk. Az igy kapott négyzet teriilete

hényadrésze az eredeti négyzet tertletének?

kilénbsége is 2016. Mennyi a két szdm szorzata?

A) 0 B) 1 C) 2014

D) 2015

Szokratész, a filozofus két szammal jatszadozott. Raj6tt, hogy a két szam Osszege és

E) 2016

5. Parmenidész filozofiai irdsahoz 2 db tollat, 2 tekercs papirost akart venni. Két ludtoll
egyenként 2 db 20 leptonosba és 2 tekercs papiros egyenként 4 db 20 leptonosba
keril. Hany darab 20 leptonossal kell a vasarlashoz kipétolnia egy 2 drachmast?

(1 drachma = 100 lepton)

A) 20 B) 2 C) 40

D) 4

E)1

7. Szokratész négyzet alaku virdgagyast tervez 100 m oldalhosszusagu, negyzet alaku
kertje kbzepére. A baratai segitségét kéri. A viragagyas terllete negyedrésze kertje

terliletének. Mekkora az agyas oldalhossza?

A) 55 m B) 50 m C)45m

D)40 m

E)35m



12. Zénon a kbvetkezé természetfilozofiai kérdést vetette fel hallgatésaganak:
ha van 25 db kis fehér kockafa és 2db sarga, amelyek mind azonos méretlek, s

ezekbdl egy nagy kockat épitink, akkor mennyi lehet a nagy kocka nem teljesen fehér
szinl lapjainak legnagyobb szama?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

15. Platon 6sszeadott két négyjegyl szamot.
A szamokat es az eredményt a kbvetkez6 szavakkal irta egy papirtekercsre:

OgvO+ PHOPE = UOVEU

Az azonos betlik azonos, a kilénbtz6 betik kilbnbdzd szamokat jelentenek 0-9-ig.
Mennyi az eredmény?

A) 10652 B) 10562 C) 10752 D) 10762 E) 10682

11. A primszamok kozll hanyadik az a szam, amelyben a szamjegyek szorzata egyenlt a
primszam sorszamaval?

A) 1. B) 19. C) 21. D) 32. E) egyik el6z6
valasz sem helyes

6. Mennyi a szorzat eredménye, ha minden betl egy-egy szamjegy, azonos betl azonos

szamjegyet, kllonboz6 betl kilénbdzd szamjegyet jelent?

CB-AB

CB
+ CAA

ADEA

A) 1501 B) 2502 C) 3503 D) 4504 E) 5605



9. Milyen szam all a 10. sor 10. helyén? (A 10. sorban 10 db szamjegy van.)

101
102 103
104 105 106
107 108 109 110
1M1 112 113 114 115

sth.

A) 165 B) 145 C) 154 D) 155 E) 156

10. Egy négyzet oldalait 4-4 egyenld részre osztjuk, s az dbra szerint az osztopontokat
dsszekotjok.
A bevonalkazott rész teriilete mekkora része az egész négyzet terliletének?

2 2
A 7 B) = 0 15 D) — E) —

6. Egy R sugaru félkor atmérdjét 4:5 aranyban két részre osztjuk. Mindkét részre, mint
atmérd folé felkort rajzolunk. Mekkora lesz a harom felkor altal meghatarozott sikidom
kerllete?

A) il Rm B) 2Rm C) 3R D) Eléztek kézul
9 egyik sem



2.fordulo feladatai

18. Mennyi éle van annak a testnek, amelynek haldja az alabbi abran lathato?

4. Hany cm? az abran |athat6é négyzet bevonalkazott részének tertilete, ha az E pont az
oldal felezépontja?

A) 8 cm? B) 9 cm? C)12 cm? D) 18 cm?
7. Az Ures négyzetekbe 9-nél kisebb természetes szamok keriinek.

Ezek kozll barmelyik szamot barmennyiszer fel lehet hasznalni, de ugy kell beirni

azokat, hogy minden 2x2-es négyzetben a szamok 6sszege egyforma legyen.
Melyik szam keril a vastagon jelzett négyzetbe?

1| 4
6 7
3 2
8|5
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5



14. Melyik az a két betli, amely helytelen tsszefliggést jeldl az abran lathatd a és B
sztigek kdzott, ha az ABCD neégyszdg paralelogrammal

Aasp B a=p C:azp D:a<p E a=p

D C
a
45° [\
A B
A)A, C B)B, C C)C.E D)D.E

11. Hany alakzat rajzolhaté meg a kezink felemelése nélkil, ha egyetlen vonalat sem

rajzolhatunk meg 1-nél tébbszor?

A)D B) 1 C)3 D)4

1. Melyik szammal kell megszorozni a 12345679-et ahhoz, hogy 444444444-et kapjunk?

A) 63 B) 36 C) 34 D) 56

3. A 9728340 szamban huzzunk at 2 szamjegyet Ugy, hogy a leheté legnagyobb 12-vel
oszthatd szamot kapjuk! Mekkora az igy kapott szam?

A) 97284 B) 94320 C) 92840 D) 98340



7. Ateglalap haromszogekre van felosztva, amelyek terliletei cm?-ben vannak feltintetve.
Hany négyzetcentiméter a jeldletlen haromszdg terllete?

10

A)9 B) 8 C) 10 D)5

20. Az abran lathato kor dtmeérdje 10 cm. Mekkora a korben levd kisebb negyzet teriilete?

10. Mennyi az alabbi kifejezés értéke?

1+2|1+3 1+4J1+-~ J1+(n—2).j1+(n—1)-(n+1) =

A) 3 B) n—1 C) 2n D) 2015



17. Egy konvex négyszég oldalait harmadoltuk. Milyen aranyban osztjak egymast az
abran lathaté harmadolé pontokat 6sszekoté szakaszok?

A) 1:2 B) 13 C)23 D) El6z6ek kozal
egyik sem



